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 هطخع کٌیذ. گسیٌِ غحیح را تا علاهت  -1 

  A )تذى کذام گرٍُ از جاًَراى از هَ یا پطن یا کرک پَضیذُ ضذُ است؟ 

 اىپستاًذار د(        جاًَراى خَى گرم ج(              هْرُ داراى ب(            گاىپرًذالف(        

  B )ٍُضَد؟ ّایی استفادُ هی تٌذی( غحیح ، از چِ ٍیصگی تٌذی )طثقِ در رٍش گر 

 ّای هطترک ٍیصگیب(                     ّای کن اّویت ٍیصگیالف(         

 ّر ٍیصگی هْن استد(                             ّای خاظ ٍیصگیج(         

  C ) کٌذ؟  . هسیت هکاًیکی آى چِ تغییری هی است( را دٍ تراتر کٌین 2یک قرقرُ هتحرک )هسیت هکاًیکی آى  قطراگر 

  کٌذ تغییری ًوی د(        ضَد ْار تراتر هیچج(      ضَد ًػف هیب(         ضَد دٍ تراتر هیالف(         

  D )؟ر لایِ آخر خَد چٌذ الکترٍى داردّفذّویي عٌػر جذٍل تٌاٍتی ، د      

  17( د                   7( ج            9ب(             6الف(         

 هطخع کٌیذ. غحیح یا غلط تَدى جولات زیر را تا علاهت  -2

  ّای زیستی گردیذ. خثٌذاى ، سثة افسایص ٍ تٌَع گًَِضْاب سٌگ ٍ عػر یعَاهل طثیعی ًظیر سقَط  الف(  

   غلط     غحیح               

  غلط     غحیح                         ضَد.     ، داًِ درٍى هخرٍط هادُ تطکیل هیدر گیاّاى تازداًِ ب( 

 غلط     غحیح                                       . دّذ خَرضیذ را گاز ّیذرٍشى تطکیل هی تیطتر حجنج(   

 غلط     غحیح یکای ضتاب از تقسین یکای زهاى تر یکای سرعت تِ دست هی آیذ .                         د(   

  

 کاهل کٌیذ. داخل پراًتس از جولات زیر را تا کلوات هٌاسة -3

 (سخت پَست –عٌکثَتی )تاضذ.  ................ هی..............ای از جاًذاراى  خرچٌگ ًوًَِالف(    

 (ضقایق دریایی –هرجاى ّا ).. ّستٌذ. .............................تٌاى .. تریي گرٍُ کیسِ تسرگب(    

 (سَلفَریک اسیذ –کلریک اسیذ )اسیذی است کِ در تاتری اتَهثیل کارترد دارد.  .............................ج(    

 (تر کن  – تر تیص) ........... است.....ّا، تٌَعّ جاًذاراى، ترای فسیل ضذى ...... ّای رسَتی هثل دریاّا ٍ دریاچِ در هحیطد(    

 

      

 

 

 

 

 

 ومرٌ تجدید وظر   ومرٌ با عدد

 : در صًرت داشته اعتراض

  ومرٌ باعدد

  حريفومرٌ با   ومرٌ با حريف
 وام ي امضاي دبیر :                                                                                                                                           وام ي امضاي دبیر:
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 2 سؤالات در صفحِ  اداهِ

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 ییییییی

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  1سازگان خشکی یک نمونه، مثال بزنید.  سازگان یعنی چه؟ و از بوم . منظور از بوم11

 

 

 

 

 

 3 از 2: صفحٍ                           79شهریَر  –استان زوجان  ايل متًسطٍ ديرًٌهن  پایٍ  علَم تجربیسؤالات َماَىگ درس  ادامٍ  

 
 .ًَع ّوسفرگی است؟ یک هثال تسًیذاز  تیي هَجَدات زًذُ در چِ غَرتی ارتثاط -4

 
 

  . را تٌَیسیذّا در هحیط زًذگی ّای تاکتریاز خػَغیات یا ٍیصگی سِ هَرد -5 

 

 
 

 . ی از گرٍُ سخت پَستاى را تٌَیسیذدٍ ٍیصگی کل –6

 

 ؟چیستّای زاگرض ّای تلَط داهٌِب ایراًی در جٌگلاّویت پستاًذاراى از جولِ سٌجا -7

 

 ؟هٌظَر از کْکطاى چیست –8

 

 ؟یطتر از چِ عٌاغری تطکیل ضذُ استًفت خام چیست ٍ ت -9
 

 
 .اًَاع ًیرٍی اغطکاک را ًام تردُ ٍ یکی را تِ دلخَاُ تَضیح دّیذ -10

  
 

 
  ؟ضًَذای هیدٌّذ ٍ تاعث ایجاد چِ پذیذُتر در کجا رٍی هیّای اهتذاد لغس ، تیصحرکت -11

 
  هَلکَل اٍزٍى را ًَضتِ ٍ یک فایذُ هْن آى را تٌَیسیذ.ًوایص  -12

    

 
 .قالة داخلی در جاًذاراى یعٌی چِ؟ تَضیح دّیذ فسیل -13
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 3 سؤالات در صفحِ اداهِ
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 .ای را تٌَیسیذ دٍ لپِ ی سِ ٍیصگی از گیاّاى ًْاى داًِ -14

 
 

 
 استاًذارد آى را تٌَیسیذ.کویت سرعت هتَسط را تَضیح دادُ ٍ یکای  -15

 
 

 

 ( H1    ،C6)  ( تٌَیسیذ .CH4پیًَذ اضتراکی )کٍَالاًسی( را تَضیح دادُ ٍ تعذاد ایي ًَع پیًَذ را در ) -16

 

 

 
 ٍ یکب  الساهی است.  تَجِ: در حل هسئلِ ًَشتي فرهَل -هسبئل 

ر دّین تا فطار کذام اتعاد آى را تر سطح زهیي قرا. هتر در اختیار دارین ساًتی 4ٍ  6ٍ  8تِ اتعاد هکعة هستطیلی  -17

 تَضیح دّیذ .را ؟ دلیل آى زیادتری ٍارد ضَد

 

 

 

 ؟ ًیرٍی هحرک چقذر استدر ضکل زیر ، تا تَجِ تِ گطتاٍر ًیرٍی ساعتگرد ٍ پادساعتگرد ،  -18

 ) اّرم در حال تعادل است . (                
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 هَفق ببشيد
 17جوع ببرم  


